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Trata-se de elaboração dos resultados obtidos do Plano de Logística Sustentável que apresenta os indicadores e metas socioambientais

com suas performances no 1º semestre de 2020.

Este trabalho produziu uma análise comparativa dos dados do Poder Judiciário do Estado do Acre em relação ao 1º semestre de 2019,

com o intuito de promover as informações socioambientais e econômicas adequadas à execução e ao monitoramento para o alcance dos

objetivos pretendidos.

É um trabalho de acompanhamento em números, elaborado para atender o art. 22 da Resolução n° 201/2015 – CNJ (resultados obtidos) e

o artigo 170, VI, da Constituição da República Federativa do Brasil.
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Apresentação

5



6

PAPEL



CONSUMO DE PAPEL A4
Consumo de Papel não Reciclado Próprio

INDICADOR E META

7

Período: (Mês)

Quem mede? (DILOG-GEMAT)

Meta: Diminuir 30%

Evolução do Resultado

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em resmas de papel)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

6.862 4.803 3.362

REALIZADO 
(Em resmas de papel)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEMESTRE 
2019

1º SEMESTRE  
2020

Variação %

6.862 4.664   
-32,03% 2.904 1.317 -54,65%
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Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho ótimo em relação ao 1º semestre de 2019, com uma redução de 54,65%. Há uma tendência de superação da meta projetada para 2020.



GASTO COM PAPEL A4
Gasto com de Papel não Reciclado Próprio

INDICADOR E META

8

Período: (Mês)

Quem mede? (DILOG-GEMAT)

Meta: Diminuir 30%

Evolução do Resultado

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em R$)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

120.426,94 84.298,85 59.009,19

REALIZADO
(Em R$)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEMESTRE
2019

1º SEMESTRE 
2020

Variação %

120.426,94 73.621,22   
-38,87% 45.848,25 21.811,64 -52,43%
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Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho ótimo em relação ao 1º semestre de 2019, com uma redução de 52,43%. 



9

ENERGIA ELÉTRICA



CONSUMO DE ENERGIA ELÉTRICA
Adequação do Contrato de Demanda (Ponta)

INDICADOR E META

10

Período: (Mês)

Quem mede? (DILOG-GEINS)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Kwh)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

1.632 1.469 1.322

REALIZADO
(Em Kwh)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEMESTRE
2019

1º SEMESTRE 
2020

Variação %

1.632 1.632   
0,00% 1.632 1.564 -4,17%

0

500

1.000

1.500

2.000

2.500

3.000

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta não Alcançada!
Apesar da redução de 4,17%, a meta ficou comprometida no 1º semestre de 2020 e muito acima da expectativa projetada para o ano de 2020.



CONSUMO DE ENERGIA ELÉTRICA
Adequação do Contrato de Demanda (Fora de Ponta)

INDICADOR E META 

11

Período: (Mês)

Quem mede? (DILOG-GEINS)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Kwh)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

1.632 1.469 1.322

REALIZADO 
(Em Kwh)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEMESTRE
2019

1º SEMESTRE 
2020

Variação %

1.632 1.632   
0,00% 1.632 1.564 -4,17%

0
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1.000

1.500

2.000

2.500

3.000

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta não Alcançada!
Semelhantemente à Adequação do Contrato de Demanda Ponta, a meta ficou comprometida no semestre e muito acima da demanda projetada para o ano de 2020.



CONSUMO DE ENERGIA ELÉTRICA
Consumo de Energia Elétrica (Concessionária)

INDICADOR E META

12

Período: (Mês)

Quem mede? (GEINF-GEINS)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Kwh)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

4.508.770 4.057.893 3.652.103

REALIZADO
(Em Kwh)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEMESTRE
2019

1º SEMESTRE 
2020

Variação %

4.508.770 4.315.653   
-4,28% 2.028.671 1.431.110 -29,46%
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2.000.000

2.500.000

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho muito bom em relação ao 1º semestre de 2019, por apresentar uma redução de 29,46%. 



GASTO COM ENERGIA ELÉTRICA
Gasto com Energia Elétrica (Concessionária)

INDICADOR E META

13

Período: (Mês)

Quem mede? (GEINS-GEINF)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em R$)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

1.993.821,29 1.794.439,16 1.614.995,24

REALIZADO
(Em R$)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEMESTRE
2019

1º SEMESTRE 
2020

Variação %

1.993.821,29 2.385.441,86   
+19,64%

1.125.368,81 811.172,22 -27,92%
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1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho muito bom em relação ao 1º semestre de 2019, por apresentar uma redução de 27,92%. 
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ÁGUA E ESGOTO



CONSUMO DE ÁGUA 
Consumo de Água pela Companhia de Saneamento 

INDICADOR E META

15

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado

5.000

8.000

11.000

14.000

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho muito bom com redução de 26,36%. 
Registra-se que a Companhia de Saneamento não forneceu as faturas dos meses de abril, maio e junho de 2020, por isso, foi usado o histórico de consumo.

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em m³)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

22.279 20.051 18.046

REALIZADO
(Em m³)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEMESTRE
2019

1º SEMESTRE 
2020

Variação %

22.279 23.675   
+6,27%

12.206 8.988 -26,36%



GASTO COM ÁGUA
Gasto de Água pela Companhia de Saneamento 

INDICADOR E META

16

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado
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Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho regular com uma redução de 19,90%. 
Registra-se que a Companhia de Saneamento não forneceu as faturas dos meses de abril, maio e junho de 2020, sendo utilizado o histórico de consumo.

PROJETADO até 2020.
Referência: 2018

(Em R$)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

225.305,32 202.774,78 182.497,30

REALIZADO

(Em R$)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEMESTRE
2019

1º SEMESTRE 
2020

Variação %

225.305,32 227.956,76   
+1,18%

113.380,42 90.814,83 -19,90%
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COPOS DESCARTÁVEIS E ÁGUA ENVASADA



CONSUMO DE COPOS (200ml)
Quantidade de Copos Descartáveis de 200 ml

INDICADOR E META

18

Período: (Mês)

Quem mede? (DILOG-GEMAT)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Pacote c/ 100 unidades)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

15.169 13.652 12.286

REALIZADO
(Pacote c/ 100 unidades)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEMESTRE
2019

1º SEMESTRE
2020

Variação %

15.169 2.323   
-84,69%

2.017 101 -94,99%
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1.550
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2.550

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho excelente com uma redução de 94,99%. 



CONSUMO DE COPOS (50ml)
Quantidade de Copos Descartáveis de 50 ml

INDICADOR E META

19

Período: (Mês)

Quem mede? (DILOG-GEMAT)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Pacote c/ 100 unidades)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

3.767 3.390 3.051

REALIZADO 
(Pacote c/ 100  unidades)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEMESTRE
2019

1º SEMESTRE
2020

Variação %

3.767 529   
-85,96%

529 0 -100,00%
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Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho excelente com uma redução de 100,00%. 



GASTO COM COPOS (50ml)
Gasto com Copos Descartáveis de 50 ml

INDICADOR E META

20

Período: (Mês)

Quem mede? (DILOG-GEMAT)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em R$)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

2.600,00 2.340,00 2.106,00

REALIZADO
(Em R$)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

2.600,00 0,00 
-100,00%

0,00 0,00 0,00%

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho excelente desde o ano passado. Não há evidências de gasto com este indicador no 1º semestre de 2020. 



GASTO COM COPOS (200ml)
Gasto com Copos Descartáveis de 200 ml

INDICADOR E META

21

Período: (Mês)

Quem mede? (DILOG-GEMAT)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em R$)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

32.348,00 29.113,20 26.201,88

REALIZADO
(Em R$)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

32.348,00 4.126,20 
-87,24%

3.422,40 231,40 -93,24%

100,00

1.100,00

2.100,00

3.100,00

4.100,00

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho excelente com uma redução de 93,24%. 



ÁGUA ENVASADA
Consumo de Água Envasada em Embalagens Plásticas

INDICADOR E META

22

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAL)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho excelente desde o ano passado. Não há ocorrências de consumo para este indicador no 1º semestre de 2020. 

(Elaboração GP-WEB / PLS)

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Quantidade)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

180 162 146

REALIZADO
(Em Quantidade)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

180 0 
-100,00%

0 0 0,00%



ÁGUA ENVASADA
Consumo de Garrafões de Água de 20 Litros 

(Comarca de Rio Branco)

INDICADOR E META

23

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAL)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado
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8.000

10.000

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho ótimo com uma redução de 51,32%.

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Quantidade)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

17.085 15.377 13.839

REALIZADO
(Em Quantidade)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

17.085 17.527 
+2,59% 7.739 3.767 -51,32%



ÁGUA ENVASADA
Gasto com Garrafões de Água de 20 Litros

(Comarca de Rio Branco)

INDICADOR E META

24

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAL)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado

10.000

20.000
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50.000

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho muito bom com uma redução de 44,39%. 
Em relação à meta projetada para 2020, o histórico de gasto deste indicador apontou uma tendência de redução no final de um ano.

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em R$)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

79.974,09 71.976,68 64.779,01

REALIZADO
(Em R$)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

79.974,09 97.906,70 
+22,42%

42.948,26 23.883,44 -44,39%



ÁGUA ENVASADA
Consumo de Garrafões de Água de 20 Litros 

(Comarcas do Interior do Estado)

INDICADOR E META

25

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVJU)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado
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Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho ótimo com uma redução de 68,10%. 
Em relação à meta projetada para 2020, o histórico de consumo deste indicador apontou também uma tendência de redução para o final do ano.

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Quantidade)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

- 1.850 1.665

REALIZADO
(Em Quantidade)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

- 1.850 721 230 -68,10%



ÁGUA ENVASADA
Gasto com Garrafões de Água de 20 Litros

(Comarcas do Interior do Estado)

INDICADOR E META

26

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVJU)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado
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1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho ótimo com uma redução de 60,62%. 
Em relação à meta projetada para 2020, o histórico de gasto apontou uma tendência de redução para o final do ano.

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em R$)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

- 5.630,25 5.067,22

REALIZADO
(Em R$)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

- 5.630,25 5.630,25 2.217,10 -60,62%
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TELEFONIA



GASTO COM TELEFONIA FIXA 
Gasto com Telefonia Fixa

INDICADOR E META

28

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-GEINF)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado

5.000,00

30.000,00

55.000,00

80.000,00

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho bom com uma redução de 22,42%. 

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em R$)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

184.729,88 166.256,89 149,631,20

REALIZADO
(Em R$)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

184.729,88 137.047,52 
-25,81%

73.598,67 57.094,44 -22,42%



GASTO RELATIVO COM TELEFONIA FIXA 
Gasto Relativo com Telefonia Fixa

INDICADOR E META 

29

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-GEINF)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado

20,00

45,00

70,00

95,00

120,00

145,00

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho muito bom com uma redução de 26%. 

PROJETADO até 2020.
Referência: 2018

(Em GRT R$) 
(Gasto Total / Linhas Telefônicas Fixas)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

362,75 326,47 293,82

REALIZADO
(Em R$)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

362,75 260,68
-28,13%

141,27 104,54 -26,00%



LINHAS TELEFÔNICAS FIXAS 
Linhas Telefônicas Fixas

INDICADOR E META 

30

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-GEINF)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado

50
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550

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta não Alcançada!
A meta ficou demasiadamente comprometida. 
Em relação à meta projetada para 2020, ficou 31,57% acima. No comparativo com o 1º semestre de 2019, o indicador registrou uma alta de 6,64%.

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Linhas)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

512 461 415

REALIZADO
(Em Linhas Telefônicas)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

512 547
+6,83%

512
Posição: último dia 

de cada período

546 +6,64%



GASTO COM TELEFONIA MÓVEL 
Gasto com Telefonia Móvel

INDICADOR E META

31

Período: (Mês)

Quem mede? (DILOG-GEINF)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado
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Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta não Alcançada!
O indicador ficou muito comprometido e registrou uma alta de 30,32%, em virtude de crescimento de atendimento judicial pelas condições impostas pela “pandemia”.

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em R$)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

69.724,93 62.752,43 56.477,19

REALIZADO
(Em R$)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

69.724,93 78.942,68
+13,22%

37.769,88 49.220,49 +30,32%



GASTO RELATIVO COM TELEFONIA MÓVEL 
Gasto Relativo com Telefonia Móvel

INDICADOR E META 

32

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-GEINF)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado
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Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta não Alcançada!
Em relação ao 1º semestre de 2019, o indicador apresentou uma redução de 4,79%, porém a meta ficou comprometida em virtude do cenário apresentado desde o 2º TRIM de 2020 
(crescimento dos atendimentos judiciais devido à situação epidêmica).

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em GRT R$) 
(Gasto Total / Linhas Telefônicas Móveis)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

744,59 670,13 603,11

REALIZADO
(Em R$)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

744,59 996,10 
+33,78%

503,60 479,46 -4,79%



LINHAS TELEFÔNICAS MÓVEIS 
Linhas Telefônicas Móveis

INDICADOR E META 

33

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-GEINF)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado
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130

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta não Alcançada!
O indicador ficou bastante comprometido e registrou uma alta de 60,23%, em virtude de necessidade judicial (crescimento dos atendimentos judiciais), devido as condições impostas 
pela “pandemia”.

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Linhas)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

74 67 60

REALIZADO
(Em Linhas Telefônicas)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

74 88
+18,91%

88 

Posição
(30 de junho de 20XX)

141 +60,23%
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GESTÃO DE RESÍDUOS DIVERSOS



COLETA GERAL
Quantidade de Resíduos Recicláveis Destinados às Cooperativas

INDICADOR E META

35

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAD)

Meta:  Aumentar 50%

Evolução do Resultado

50

150

250

350

450

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta não Alcançada!
O indicador apresentou uma redução de 54,41%, em decorrência da “enfermidade epidêmica”. O 2º TRIM de 2020 desfavoreceu o alcance pretendido. 

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Kg)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

157,00 235,50 353,25

REALIZADO
(Em Kg)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

157,00 855,50
+444,90%

425,50 194,00 -54,41%



DESTINAÇÃO DE RESÍDUOS DE INFORMÁTICA
Destinação de Resíduos de Informática à Reciclagem 

( fitas, cabos, mídias e outros) 

INDICADOR E META

36

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAD)

Meta: Aumentar 10%

Evolução do Resultado

Fonte de dados: GP-WEB

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Kg)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

75,00 82,50 90,75

REALIZADO
(Em Kg)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

75,00 0,00
-100,00%

0,00 0,00 0,00%

Resultado Apurado 
janeiro a junho de 2020

Resultado Apurado: Meta não Alcançada!
Em decorrência da “enfermidade epidêmica”, o indicador apresenta-se sem dados de amostragem. 



DESTINAÇÃO DE SUPRIMENTOS DE IMPRESSÃO
Suprimentos de Impressão Destinados à Reciclagem

INDICADOR E META

37

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAD)

Meta: Aumentar 10%

Evolução do Resultado

 50,00

 150,00

 250,00

 350,00

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Kg)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

37,00 40,70 44,77

REALIZADO
(Em Kg)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

37,00 474,00
+1.181,08%

275,00 59,00 -78,55%

Resultado Apurado: Meta não Alcançada!
O indicador apresentou uma redução de 78,55%. O motivo está relacionado com o crescimento dos trabalhos remotos no 2º TRIM 2020.



DESTINAÇÃO DE PLÁSTICOS
Plásticos Destinados às Cooperativas ou Associações de Catadores 

INDICADOR E META

38

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAD)

Meta: Aumentar 100%

Evolução do Resultado

0
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1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho excelente com um acréscimo de 177,78%.

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Kg)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

0,00 30,00 60,00

REALIZADO
(Em Kg)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

0,00 78,00
+78,00%

18,00 50,00 +177,78%



DESTINAÇÃO DE PILHAS E BATERIAS
Quantidade de Pilhas e Baterias Encaminhadas para Descontaminação

INDICADOR E META

39

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAD)

Meta: Aumentar 100%

Evolução do Resultado

5,00

25,00

45,00

65,00

85,00

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta não Alcançada!
O indicador apresentou uma redução de 85,82%. O motivo está relacionado com o crescimento dos trabalhos remotos em virtude de “enfermidade epidêmica”.

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Kg)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

0,00 120,00 240,00

REALIZADO
(Em Kg)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

0,00 120,00
+120,00%

70,50 10,00 -85,82%



DESTINAÇÃO DE PAPEL
Destinação de Papel para Reciclagem

INDICADOR E META

40

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAD)

Meta: Aumentar 20%

Evolução do Resultado

20,00

40,00

60,00

80,00

100,00

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Kg)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

0,00 184,00 220,80

REALIZADO
(Em Kg)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

0,00 184,00
+184,00%

62,00 75,00 +20,97%

Resultado Apurado: Meta Alcançada!
Desempenho bom com um acréscimo de 20,97%.
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GESTÃO DE RESÍDUOS DE SAÚDE



DESTINAÇÃO ECOLÓGICA
Destinação de Resíduos de Saúde

INDICADOR E META

42

Período: (Mês)

Quem mede? (DIPES-GEVID)

Meta: Aumentar 100%

Evolução do Resultado

5,00

15,00

25,00

35,00

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Kg)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

51,00 102,00 204,00

REALIZADO
(Em Kg)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

51,00 53,50
+4,90% 26,50 6,00 -77,36%

Resultado Apurado: Meta não Alcançada!
Em comparação com o 1º semestre de 2019, houve uma redução de 77,36%. O destaque foi o fato do Centro Médico está situado nas dependências da Sede Administrativa do TJAC, 
tendo suas atividades desenvolvidas apenas no âmbito “online” para assistências psicológicas e outras correlatas.



43

VEÍCULOS



CONSUMO DE GASOLINA
Litros de Gasolina Consumidos por Veículos Oficiais

INDICADOR E META

44

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUTRP)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado

5.000

10.000

15.000

20.000

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho muito bom com uma redução de 48,72%.

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Litros)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

37.302 33.571 30.214

REALIZADO
(Em Litros)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

37.302 37.252
-0,13% 17.089 8.764 -48,72%



CONSUMO DE DIESEL
Quantidade de Litros de Diesel Consumido por Veículos Oficiais

INDICADOR E META

45

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUTRP)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado
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20.000
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40.000

50.000

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho muito bom com uma redução de 42,45%. O resultado também está relacionado com o crescimento de trabalho remoto.

PROJETADO até 2020.
Referência: 2018

(Em Litros)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

94.543 85.088 76.579

REALIZADO
(Em Litros)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

94.543 91.606
-3,11%

42.414 24.410 -42,45%



CONSUMO RELATIVO DE DIESEL
Consumo Relativo de Diesel por Veículos Oficiais

INDICADOR E META 

46

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUTRP)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado

500,00

700,00

900,00

1.100,00

1.300,00

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho muito bom com uma redução de 26,72%. O resultado também está relacionado com o crescimento de trabalho remoto.

PROJETADO até 2020.
Referência: 2018

(Em CRT QT)
(Quantidade de Litros / Veículos à Diesel)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

2.977,97 2.680,17 2.412,15

REALIZADO
(Em Litros)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

2.977,97 2.693,10
-9,56%

1.264,33 926,52 -26,72%



VEÍCULOS KM RODADOS
Quilometragem Total Percorrida

INDICADOR E META

47

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUTRP)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado

20.000

35.000

50.000

65.000

80.000

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho bom com uma redução de 22,42%. O resultado apurado está relacionado com o cenário apresentado (pandemia).

(Em milhão de Km)

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Km)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

1.172.805 1.055.524 949.972

REALIZADO
(Em Km)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

1.172.805 1.071.869
-8,61%

73.598 57.094 -22,42%



GASTO COM VEÍCULOS 
Gasto com Manutenção de Veículos 

(Comarca de Rio Branco)

INDICADOR E META

48

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUTRP)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado

40.000,00

65.000,00

90.000,00

115.000,00

140.000,00

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho muito bom com uma redução de 45,26%.

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em R$)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

237.095,05 213.385,54 192.046,98

REALIZADO
(Em R$)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

237.095,05 244.243,18
+3,01% 122.121,59 66.848,33 -45,26%



GASTO COM VEÍCULOS 
Gasto com Manutenção de Veículos 

(Comarca do Interior do Estado)

INDICADOR E META

49

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVJU)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado

2.000,00

7.000,00

12.000,00

17.000,00

22.000,00

27.000,00

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho excelente com uma redução de 89,28%. 

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em R$)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

- 24.142,31 21.728,07

REALIZADO
(Em R$)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

- 24.142,31
22.295,71 2.390,00 -89,28%



QUANTIDADE DE VEÍCULOS 
Veículos para Transporte de Servidores 

(Tramitação de Documentos e Materiais) 

INDICADOR E META 

50

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUTRP)

Meta: Diminuir 5%

Evolução do Resultado
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100,00

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta não Alcançada!
O indicador Quantidade de Veículos apresentou-se estável em relação ao 1º SEM 2019, com um quantitativo de 82 veículos. 
Em relação à meta projetada, o indicador variou positivamente em 13,89%.

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Quantidade)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

80 76 72

REALIZADO
(Em Quantidade)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

80 82
+2,50%

82 82 0,00%



QUANTIDADE DE VEÍCULOS 
Veículos para Transporte de Magistrados 

INDICADOR E META 

51

Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUTRP)

Meta: Diminuir 5%

Evolução do Resultado

0,00
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20,00

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Quantidade)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

15 14 13

REALIZADO
(Em Quantidade)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

15 15 15 15 0,00%

Resultado Apurado: Meta não Alcançada!
O indicador Quantidade de Veículos para Transporte de Magistrados apresentou-se estável em relação ao 1º SEM 2019, com um quantitativo de 15 veículos. 
Em relação à meta projetada, o indicador variou positivamente em 15,38%.



52

SUPRIMENTOS & EQUIPAMENTOS



GASTO COM IMPRESSORA
Gasto com Aquisição de Impressora 

INDICADOR E META

53

Período: (Mês)

Quem mede? (DITEC-GEMAT)

Meta: Diminuir 50%

Evolução do Resultado

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Alcançada!
Desempenho excelente sem variação no período. Desde o ano passado não há evidências de gasto com impressora.

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em R$)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

7.320,00 3.660,00 1.830,00

REALIZADO
(Em R$)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

7.320,00 0,00
-100,00%

0,00 0,00 0,00%

Resultado Apurado 
janeiro a junho de 2020



GASTO COM SUPRIMENTOS
Gasto com Aquisição de Suprimentos 

INDICADOR E META

54

Período: (Mês)

Quem mede? (DILOG-GEMAT)

Meta: Diminuir 20%

Evolução do Resultado

Resultado Apurado: Meta Alcançada!
Desempenho ótimo com uma redução de 52,74%.

(Elaboração GP-WEB / PLS)

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em R$)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

396.029,50 316.823,60 253.458,88

REALIZADO
(Em R$)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

396.029,50 91.624,72
-76,86%

45.812,36 21.649,66 -52,74%

Resultado Apurado 
janeiro a junho de 2020
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EQUIPAMENTOS INSTALADOS
Equipamentos de Impressão Instalados 

INDICADOR E META

55

Período: (Mês)

Quem mede? (DITEC-REDES)

Meta: Diminuir 20%

Evolução do Resultado

493493

1º SEM 2020 1º SEM 2019

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta não Alcançada!
O indicador comportou-se estável no comparativo 1º SEM 2020 x 1º SEM 2019 e registrou 493 equipamentos instalados no PJAC.

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Quantidade)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

501 401 321

REALIZADO
(Em Quantidade)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

501 493
-1,60%

493 493 0,00%



EQUIPAMENTO DE IMPRESSÃO
Quantidade de Equipamentos de Impressão

INDICADOR E META

56

Período: (Ano)

Quem mede? (DITEC-REDES)

Meta: Diminuir 20%

Evolução do Resultado

501501

1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta não Alcançada!
O indicador comportou-se estável no comparativo 1º SEM 2020 x 1º SEM 2019 e registrou 501 equipamentos de impressão no PJAC.

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Quantidade)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

501 401 321

REALIZADO
(Em Quantidade)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

501 501
-0,00%

501 501 0,00%



IMPRESSÕES DE DOCUMENTOS
Impressões de Documentos Totais

INDICADOR E META

57

Período: (Mês)

Quem mede? (DITEC)

Meta: Diminuir 30%

Evolução do Resultado
1º SEM 2019 1º SEM 2020

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho ótimo com uma redução de 54,30%.

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em Quantidade de Impressões)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

3.431.000 2.401.700 1.681.190

REALIZADO
(Em Quantidade)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

3.431.000 2.617.000
-23,72%

1.441.000 658.500 -54,30%
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QUALIDADE DE VIDA NO TRABALHO



QUALIDADE DE VIDA 
Qualidade de Vida no Trabalho 

INDICADOR E META

59

Período: (Ano)

Quem mede? (DIPES-GEVID)

Meta: Aumentar 30%

Evolução do Resultado

Qualidade de Vida no Trabalho
Referência: 2019

(Em Quantidade de Servidores)

Quadro Funcional 
2019

Servidores em Ações 
2019

(% de Servidores em Ações)
2019

2.037 1.716 84,24%

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho excelente com um acréscimo de 218,00%. 
As ações principais estão relacionadas com palestras por meio da Escola do Poder Judiciário (palestra referente a trabalho remoto e qualidade de vida).

REALIZADO
(Em Quantidade)

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

1.716 0,00 218 +218,00%



60

AÇÕES SOLIDÁRIAS



AÇÕES SOLIDÁRIAS
Participações de Servidores em Ações Solidárias 

INDICADOR E META

61

Período: (Ano)

Quem mede? (DIPES-GEVID)

Meta: Aumentar 20%

Evolução do Resultado

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho excelente com um acréscimo de 112,77%. 
As ações implementadas foram: Semana Justiça pela Paz em Casa, 1ª Campanha de Doação de Sangue no TJAC e Programação de Ação Solidária em Prol de Mulheres com 
Deficiência.

REALIZADO
(Em Quantidade)

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

47 47 100 +112,77%

Referência: 2019

(Servidores em Ações)
(Em Quantidade de Servidores)

Quadro Funcional 
2019

Servidores em Ações 
2019

(% de Servidores em Ações)
2019

2.037 47 2,31%



62

AÇÕES DE CAPACITAÇÃO



CAPACITAÇÃO FUNCIONAL
Sensibilização e Capacitação Funcional e Força de Trabalho Auxiliar

INDICADOR E META

63

Período: (Ano)

Quem mede? (ESJUD)

Meta: 5 (20% Cada) 

Evolução do Resultado

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho excelente com um acréscimo de 800%. 
As ações relacionadas foram feitas via plataforma da ESJUD em parceria com STJ, como: Programa Autoinstrucional – EaD (160h), Introdução à Gestão Socioambiental (Gestão 
Consciente, Administração Eficiente) (15h). 

REALIZADO
(Em Quantidade)

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

8 1 9 +800,00%

PROJETADO até 2020
Referência: 2019

Capacitação Funcional
(Em Quantidade)

Ano 
2019

Ano 
2020

8 5



CAPACITAÇÃO FUNCIONAL
Ações de Capacitação e Sensibilização do Corpo Funcional em Meio Ambiente

INDICADOR E META

64

Período: (Ano)

Quem mede? (ESJUD)

Meta: 1 (100%)

Evolução do Resultado

Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho excelente no comparativo com a meta proposta para o ano de 2020. No comparativo semestral (2020 x 2019), a variação foi desfavorável e registrou uma diminuição de 
62,50%. Destacam-se os cursos realizados pela ESJUD em parceria com STJ - “Introdução à Gestão Socioambiental (Gestão Consciente e Administração Eficiente) e pelas ações
realizadas pelo NUSAP, como: Campanha de Combate às Queimadas e Campanha da Semana do Meio Ambiente.

REALIZADO
(Em Quantidade)

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

8 8 3 -62,50%

PROJETADO até 2020
Referência: 2019

Capacitação em Meio Ambiente
(Em Quantidade)

Ano 
2019

Ano 
2020

1 1
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GESTÃO PREDIAL



GESTÃO PREDIAL
Gasto de Limpeza pela Área Construída 

(Comarca de Rio Branco) 

INDICADOR E META
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Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAL)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta não Alcançada!

PROJETADO até 2020
Referência: 2018

(Em R$)

Ano 
2018

Ano 
2019

Ano 
2020

31,58 28,42 25,57

REALIZADO
(Em R$)

Ano
2018

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

31,58 31,58
0,00%

31,58 30,42 -3,67%
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GESTÃO PREDIAL
Gasto de Limpeza pela Área Construída 

(Comarcas do Interior do Estado) 

INDICADOR E META
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Período: (Mês)

Quem mede? (DRVJU)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta não Alcançada!

PROJETADO até 2020
Referência: 2019

(Em R$)

Ano 
2019

Ano 
2020

29,31 26,37

REALIZADO
(Em R$)

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

29,31 29,31 29,31 0,00%
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GESTÃO PREDIAL
Gasto com Reformas nas Unidades 
(Comarcas do Interior do Estado) 

INDICADOR E META 
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Período: (Mês)

Quem mede? (DRVAC-SUPAL)

Meta: Diminuir 10%

Evolução do Resultado Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho excelente com um decréscimo de 88,57%.

PROJETADO até 2020
Referência: 2019

(Em R$)

Ano 
2019

Ano 
2020

97.481,47 87.733,32

REALIZADO
(Em R$)

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

97.481,47 49.998,51 5.717,05 -88,57%
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GESTÃO DE CONTRATO



GESTÃO DE CONTRATOS
Grau de Repactuação 

INDICADOR E META
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Período: (Ano)

Quem mede? (DIFIC-GEINF)

Meta: Diminuir 5%

Evolução do Resultado Fonte de dados: GP-WEB

Resultado Apurado: Meta Superada!
Desempenho ótimo com um decréscimo de 70,02%.

PROJETADO até 2020
Referência: 2019

(Em %)

Ano 
2019

Ano 
2020

4,47 4,24

REALIZADO
(Em %)

Ano
2019

COMPARATIVO 
SEMESTRE

1º SEM 
2019

1º SEM  
2020

Variação %

4,47 6,17 1,85 -70,02%
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Indicadores sem Dados de Amostra

Indicador – PLS-PJAC Unidade Gestora Periodicidade Métrica Ocorrência

Ações de Inclusão para Servidores c/ Deficiência DIPES Mensal Quantidade Sem Registro

Consumo de etanol da frota oficial de veículos DRVAC Mensal Litro Sem Registro

Consumo de gás natural DRVAC Mensal m3 Sem Registro

Consumo de papel não-reciclado contratado DILOG Semestral Resma Sem Registro

Consumo de papel reciclado contratado DILOG Semestral Resma Sem Registro

Gasto com papel reciclado próprio DILOG Semestral Resma Sem Registro

Consumo relativo de gás natural DRVAC Mensal Quantidade Sem Registro

Destinação de Lâmpadas p/ Descontaminação DRVAC Mensal Kg Sem Registro

Destinação de Madeiras p/ Reaproveitamento DRVAC Mensal Kg Sem Registro

Destinação de Metais p/ Reciclagem DRVAC Mensal Kg Sem Registro
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Indicadores sem Dados de Amostra

Indicador – PLS-PJAC Unidade 
Gestora

Periodicidade Métrica Ocorrência

Destinação de Resíduos de Obras à Reciclagem DRVAC Mensal Kg Sem Registro

Destinação de Resíduos de Saúde DRVJU Mensal Kg Sem Registro

Destinação de Vidros para Reciclagem DRVAC Mensal Kg Sem Registro

Gasto com Contrato de Outsourcing DITEC Ano R$ Sem Registro

Valor Atual do Posto DRVAC Ano R$ Sem Registro
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Avaliação dos Resultados Obtidos

73

Os Resultados Obtidos PLS – 1º SEMESTRE 2020, refletem as ações socioambientais que foram desenvolvidas por este Poder Judiciário e ratifica o

compromisso institucional deste Poder com a Política do Meio Ambiente.

As informações prestadas neste trabalho, objetivam demonstrar os resultados dos indicadores implementados pelo Plano de Logística Sustentável –

PLS, que estão relacionados com o planejamento estratégico deste Poder Judiciário e com o Conselho Nacional de Justiça - CNJ.

Quanto à avaliação dos resultados obtidos, cinquenta (51) indicadores foram analisados no período de janeiro a junho de 2020 e comparados com o 1º

semestre de 2019, cujos resultados obtidos foram:

a) Treze indicadores comportaram-se com índices iguais ou maiores que 75% - (EXCELENTES);

b) Oito indicadores tiveram índices entre 50% a 74,99% - (ÓTIMOS);

c) Nove indicadores tiveram índices entre 25% a 49,99% - (MUITO BONS);

d) Três tiveram índices entre 20% a 24,99% - (BONS);

e) Um indicador teve índice entre 10% a 19,99% - (REGULAR) e

f) Dezessete indicadores comportaram-se com índices abaixo da meta – (INSUFICIENTES), para os quais, há uma oportunidade de melhoria quanto

ao aspecto das revisões de métricas e ou implementações de ações específicas com vistas ao alcance de resultados satisfatórios.

Rio Branco, 24 de julho de 2020.
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